Zmienna losowa ciggta:
Funkcja gestosci pp.: f:: f(x)dx =1
Dystrybuanta: F(x) =P(X <x) = [7* f(x)dx
f—funkcja gestosci prawdopodobieristwa

P(a<X<b) = [ f(x)dx=F(b) - F(a)

a h
Wartos¢ oczekiwana: E(X) = f_-:o xf(x)dx

Wariancja: V(X) = E(XZ) - [E(X)]Z



Funkcja gestosci prawdopodobieristwa dla rozktadu normalnego N(u, o0):
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U - warto$¢ oczekiwana rozktadu normalnego, 0% - wariancja rozktadu normalnego.
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Dystrybuanta dla rozktadu normalnego N(u, o):
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F(x) = ! exp [_();T_Z'H)Z] dx
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Dystrybuanta F(x)

P(X <x) 0.1

Standaryzowana zmienna losowa:

Postat zmiennes X—-E(X)
osta¢ zmiennej: = —\/_
V(X)

Parametry zmiennej o standardowym rozktadzie normalnym:

E(Z)=0, JV@2)=1



